
华中农业大学201 6 年硕士研究生入学考试 

试 题 纸

科目代码反名称：6 1 1数学 

注意 • .所有答案必须写在答题本上，不得写在试题纸上，否则无效。

一 、 单 项 选 择 题 （共 2 4 分 ，每 题 3 分 ）

1、当 x 4  0 时， 函数」 - 1的 等 价 无 劳 小 是 ( )

A. Vx B. 2016Vx C. - D .—-—
2016 2016

2 、设 / (X )对任意  X 满足 / ( x + l )  = a / ( x ) , 且 .,,(0) = ,7， 则 必 有 ( )
A. f ( l )  = a B. / ,(l) = /7 C, f'(\) = ab D. . /U )不存在

3、下 列 说 法 中 正 确 的 是 （ ）

A .函数 / ( x )在 x。处连续是函数 / ( x )在 ay处可导的充分条件

B.函数 / m 在 x 处7 导是至数 ./c.y)在 X.支:有枝隈的芒一各七

C. 数 / (X )在 x0处极限不存在是函数 / (X )在 X。处不连续的必要条件

D.函数 / ( X )在 X。处极限存在是函数 / ( X )在 X。处有定义的必要条件



7 、 若向量组 {«, = [1 丄 Of . «2 二 [1,3.-1]7 • a? = [5.3. r]7}线性相关 ， 则 ! = ( )

A.l B . - l  C.2 D . - 2
8 、据资料报导，中国目前互联网普及率约为 5 0 % ，在人群中有 20% 是 

青年人，他们使用互联网的概率约为 70% ，则不是青年人使用互联 

网 的 概 率 为 （ ）

A.0.15 B.0.3 C.0.36 D.0 .45

1 、填 空 题 （共 3 6 分，每 空 4 分）

, . 2015 2016 . 、
丄 、 “ m ( x s m --------- —-s in x )  二 __________________________________________________________________________________________________________________ ,

丄 一  丫 x  x

2 、 曲线x3 + >’3 -  3xy = 0 在点 (V2, V4)处的切线方程为 ________________________________________________________，

法线方程为______________________ .

3、 办交换积分次序后得 _________________________ ，该积分值

微分方程的通解为 ______________________________ .

5、通过三点 (1丄1)，(2,3,-1)，(3，-1，- 1 )的平面方程 为_____________________ .

6 、 设 ( U ) 在区域 {(x，.y) | x2 + >-2 < L x  > 0,>> 2 0 }内服从均匀分布，在十次重

复独立观察中事俾 J A' > 1 '}出现的次数为 Z ，则 P{ Z  = 2) = ___________.

三、解 答 题 （共 4 0 分，每题 8 分）

1、讨论函数 / ( x) = lim 4 a + x2" i a ^ O ) 的连续性，如有间断点，说明间 

断点的类型 .

2 、 曲 线 弧 V 二 c o s 4 - !  S  X ^  5 ) 与 X 轴 围 成 的 图 形 分 别 绕 X 轴 、 f s 旋 转 听2 2

得的旋转体体积 .
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3 、求从原点到曲面 (x -  z)2 -  r  = 1的最短距离 .
4、确定函数 /(X) = (x2 -  4) \jx2 的单调区间并讨论其 M 凸性和拐点 .
5 、 已乓口二次型/(X丨. X 、• x,) = ax] + 3x22 + 3x? + 4x2x3通过正哭变换 _X = C Y 可化

为标准形 / ’ = 十2巧 + 5方 ，求 参 数 a 及所用正交变换矩阵

四、证 明 題 （共 3 6 分 ，每 题 1 2 分 ）

1、设函数 / ( x )在区间 [0,1]上连续，在(0，1)内可导，且

/ (0 )=  /'(l) = 0../'(j) = l . 试 证 ：

⑴  3 " £ (去.1)，便 / ( " )  = " ;

( 2 ) 3^ e ( 0 . 1 ) ,使得 / ’( 0  = 1.
2、设 义 召 为 /7阶方阵，若 A B = A + B , 证 明 ：W- / 可 逆 且 二 凡

3 、若 Z  〜£ ( 2 )，证 明 ：五(Z) =丄， D(X) = 4  •

五 、应 , 題 （共 1 4 分 ）

某 大 学 有 2 0 0 0 0名在校生，设 每 人 以 60%的概率去图书馆上自习，且每名同 

学去图书馆自习相互独立 .如果要保证去图书馆上自习的同学都有座位的慨率  

达 到 9 5 % ,问该大学图书馆至少应设多少座位？ ( 0(1.65) = 0.95 )
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